

**Протокол №2
общего родительского собрания
МБДОУ Детский сад «Земляничка» от 18.11.2021г.**

Присутствовало: 75 человек (5 представителей от каждой группы).

Повестка собрания:

1. Выступление заведующего ДОУ О.Я. Замятиной «Организация питания в ДОУ и повышении родительской платы за питание ребёнка в ДОУ».
2. Разное.

Выступили:

1. По первому вопросу слушали заведующего ДОУ О.Я. Замятину об организации питания в МБДОУ Детский сад «Земляничка». Ольга Якубовна объяснила родителям, на каких принципах строится организация питания в детском саду.

В условиях детского сада питание организовано в соответствии с Санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях. При составлении меню учитываются возрастные особенности детей, нормы физиологических потребностей в энергии и пищевых веществах. Меню составляется на основе утвержденных технологических карт. В детском саду организовано 4-х разовое питание на основе примерного 10-дневного меню. Это дает возможность правильно распределять продукты в течение недели, обеспечивать разнообразие блюд, наиболее рационально расходовать денежные средства и, что особенно важно, своевременно заказывать необходимые продукты. В нем предусматривается чередование блюд, особенно основных, чтобы они не повторялись на протяжении недели. Расход продуктов на каждое блюдо определяется по картотеке или рецептограмм, представленным в руководствах по детскому питанию. В течение дня питание ребенка должно быть разнообразным. Повторение одних и тех же блюд не допускается. Стоимость питания (в расчете на одного воспитанника в день) составляет 100 рублей. Данная цена оставалась стабильной в течении 1,9 года. За истекший период в связи с инфляцией и ростом цен ситуация изменилась. Сейчас данная сумма недостаточна, чтобы соблюдать все необходимые требования к качеству питания, добавив туда больше кисломолочных продуктов, фруктов и овощей. Однако в пределах существующей родительской платы это не представляется возможным, так как за прошедший год стоимость продуктов питания значительно повысилась. По расчётам сегодняшнего дня сумма питания на одного ребёнка составляет от 104 рублей до 109 рублей в день, без учёта картофеля, моркови и ягод. Данные продукты были выращены на приусадебном участке ДОУ, что снижает стоимость питания. Поэтому вопрос о повышении родительской платы стал самым обсуждаемым. Ольга Якубовна ознакомила присутствующих с расчётом расхода продуктов и их стоимостью на сегодняшний день. Получить подробную информацию расчётах каждый родитель может у администрации ДОУ. Таким образом, встал вопрос об изменении родительской платы за питание или о сохранении её на прежнем уровне. При повышении родительской платы за питание, необходимо учитывать и то, что есть семьи менее платёжеспособные и многодетные.

В нашем детском саду осуществляется контроль за качеством питания детей. Право осуществления родительского контроля за питанием в образовательных учреждениях определено и в «Методических рекомендациях по организации питания обучающихся и воспитанников в образовательных учреждениях», утвержденных совместным Приказом Минздравсоцразвития РФ № 213н, Минобрнауки РФ № 178 от 11.03.2012, а также в Методических рекомендациях Роспотребнадзора МР 2.4.0180-20 от 18.05.2020 «Родительский

контроль за организацией горячего питания детей в общеобразовательных организациях». Поэтому важным фактором в обеспечении безопасности питания является организация родительского контроля.

Выступила Игумнова А.В., ознакомила с итогами родительского контроля за питанием детей от 15 ноября. В рамках родительского контроля я поинтересовалась: кто готовит блюда, наличием бракеражного журнала и его содержанием, наличием суточной пробы и ее хранением, кто проводит бракераж пищи и когда это было сделано в день проверки, всё ли оборудование пищеблока исправно, наличием санодежды у работников пищеблока. Изучила 10-дневное меню, кто составляет меню, разнообразие блюд, где ДОУ закупает продукты питания и как они хранятся, фактическое меню и сравнила его с предлагаемым набором блюд. В ходе проверки сделала вывод: работа за качеством питания ведётся на отличном уровне. Ежедневно выставляются нормы готовой продукции. Пробы отбираются в стерильную стеклянную посуду с крышкой и сохраняют в течение в специально отведенном месте в холодильнике. Состояние складских помещений и пищеблока соответствует санитарно-эпидемиологическим нормам. Соблюдаются требования к хранению продуктов. При хранении продуктов питания соблюдается товарное соседство. Была снята проба блюд, вкусовые качества отличные, всё очень вкусно и сытно.

Выступила Меньшикова Н.В. с предложением повысить родительскую плату до 150 рублей. На десятки процентов подорожали продукты: картофель, морковь, мука, хлеб, макароны. Повышение платы за питание необходимо, т.к. почти два года родительская плата не повышалась с учетом потребительских цен. Месяц пребывания ребенка в детском саду будет стоить около 2700 рублей.

Выступила Бурдуковская В.И., она поддержала предложение, что необходимо поднять оплату за детский сад до 150 рублей. Если родительской платы перестало хватать на обеспечение детей качественным сбалансированным питанием в детском саду, однозначно необходимо поднять родительскую оплату.

Мнение родителей по вопросу повышения родительской платы было не однозначным: от 130 рублей до 150 рублей.

Решение:

1. В связи с повышением цен повысить родительскую плату за питание до 135 рублей в день за одного ребёнка.

Голосовали:

«За» - единогласно.

«Против» - нет.

«Воздержались» - нет.

Председатель:

Секретарь:

О.Я Замятин

Н.Н. Исаева